

Gazzetta ufficiale C 166I

dell'Unione europea



Edizione
in lingua italiana

Comunicazioni e informazioni

62° anno

15 maggio 2019

Sommario

Rettifiche

2019/C 166 I/01	Rettifica dell'Avviso di posto vacante — Rif. n.: eu-LISA/19/TA/AD13/4.1 (GU C 136 A del 12.4.2019)	1
-----------------	---	---

IT

RETTIFICHE

Rettifica dell'Avviso di posto vacante — Rif. n.: eu-LISA/19/TA/AD13/4.1

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 136 A del 12 aprile 2019)

(2019/C 166 I/01)

Alla pagina 1, tabella, «Livello di nulla osta di sicurezza»:

anziché: «TRES SECRET UE/EU TOP SECRET»,

leggasi: «SECRET UE/EU SECRET».

Alla pagina 1, tabella, «Termine di presentazione delle candidature»:

anziché: «**21 maggio 2019 23:59 EET (ora dell'Europa Orientale) e 22:59 CET (ora dell'Europa centrale)**»,

leggasi: «**17 giugno 2019 23:59 EET (ora dell'Europa Orientale) e 22:59 CET (ora dell'Europa centrale)**».

Alla pagina 9, punto 10, «MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA CANDIDATURA», terzo paragrafo:

anziché: «Il termine ultimo per la presentazione delle candidature è il **21 maggio 2019 alle 23:59 EET (ora dell'Europa orientale) e 22:59 CET (ora dell'Europa centrale)**»,

leggasi: «Il termine ultimo per la presentazione delle candidature è il **17 giugno 2019 alle 23:59 EET (ora dell'Europa orientale) e 22:59 CET (ora dell'Europa centrale)**».

ISSN 1977-0944 (edizione elettronica)
ISSN 1725-2466 (edizione cartacea)



Ufficio delle pubblicazioni dell'Unione europea
2985 Lussemburgo
LUSSEMBURGO

IT